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•	 Gamme thermoplongée (THER)
	 Il est nécessaire de vidanger l’appareil pour permettre le rem-

placement de la résistance blindée.
•	 Gamme stéatite et Gamme stéatite PROfessional TECH 
	 La vidange de l’appareil n’est pas obligatoire pour remplacer 

l’élément chauffant. 

3.	REMPLACEZ LE CIRCUIT ÉLECTRONIQUE
	 Gamme stéatite PROfessional TECH- HPC - QUIETIS - ZEN
	 Toute intervention ne peut se faire qu’après avoir coupé l’ali-

mentation électrique du réseau.
	 Le remplacement du circuit électronique s’effectue très simple-

ment.
	 Après avoir ôté le capot plastique:

•	 Débranchez l’accumulateur (connecteur à pression sur l’ac-
cumulateur, selon modèle ).

•	 Débranchez les 2 fils d’alimentation qui vont du circuit électronique au bornier d’alimentation.
•	 Débranchez le connecteur rapide avec détrompeur qui relie le circuit à la cuve et à l’électrode.
•	 Détachez le circuit électronique de son support (clips plastiques et vis dans les coins).
•	 Remplacez le circuit défectueux par un nouveau.
Procédez aux opérations ci-dessus en sens inverse.

4.	CHANGEZ LA BATTERIE
	 Gamme stéatite PROfessional TECH - QUIETIS 
	 Le remplacement de la batterie s’effectue en débranchant le connecteur à pression et en substituant 

l’ancienne par une nouvelle batterie rechargeable Ni-MH 9V 150 mAh minimum.

ATTENTION! La garantie est exclue en cas de non remplacement de la batterie .
L’utilisation de batterie non rechargeable est interdite et dangereuse.

NORMES D’UTILISATION POUR L’USAGER

Recommendations pour l’utilisateur

-	 Eviter de placer tout objet ou apparel| sous le chauffe-eau, pouvant s’abimer a cause d’une fuite d’eau even-
tuelle.

-	 En cas d’inutilisation prolongée de l’eau, il est nécessaire de:
•	 couper l’alimentation électrique de l’appareil, en mettant I’interrupteur externe sur la position « OFF »;
•	 fermer les robinets du circuit hydraulique.

-	 L’eau chaude ayant une temperature superieure a 50°C sur les robinets d’utilisation pout provoquer |mme-
diatement de graves blessures, voir la mort suite aux brûlures. Les enfants et les personnes handicapées ou    
âgées sont plus exposes au risque de brûlures.

II est interdit à l’utilisateur d’exécuter les interventions d’entretien ordinaire et extraordinaire de l’appareil.
Pour |es nettoyage des éIéments externes il faut utiliser un chiffon humide imprégné d’eau savonneuse.
Afin d’éviter tout risque de brûlure, utilisez les mitigeurs adéquats de manière à ce que la température ne 
soit pas supérieure à 50°C aux points de puisages et 60°C dans la cuisine. Cette disposition est obligatoire 
en France.

SÉCURITÉ THERMIQUE
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*défaut de protection anticorrosion, changer le 
batterie rechargeable Ni-MH 9V 150 mAh. 
Si le défaut persiste, contacter le SAV.
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TÉMOINS LUMINEUX

Produits PTEC, QUIETIS 
L’anode de protection de la cuve est gérée par une carte 
électronique, alimentée soit par le courant du réseau, soit 
par une batterie prévue pour les installations en mode jour/
nuit pour maintenir la protection de la cuve pendant la jour-
née. 
MISE EN GARDE: Le système PROfessional TECH ne peut 
être privé d’alimentation pendant plus de 48 heures.
Dans le cas d’un raccordement sur le réseau bi horaire ou 
exclusif de nuit (uniquement pour les modèles avec batte-
rie}, le voyant bleu s’éclaire très faiblement durant les pre-
mières 48 heures selon l’état de charge de la batterie. Véri-
fiez le voyant lumineux après 48 heures de fonctionnement.
NOTE: Pour assurer la protection de la cuve (lampe bleu al-
lumée), il est impératif, de remplacer les batteries devenues 
défectueuses. L’absence du remplacement des batteries 
entraîne l’annulation de la garantie. 
Son remplacement après un usage d’un ans est conseillé.

Produits HPC et ZEN 
L’anode de protection de la cuve est gérée par une 
carte électronique, alimentée soit par le courant du ré-
seau pour maintenir la protection de la cuve pendant 
la nuit.
Dans les produits HPC et ZEN, la protection est toute-
fois garantie pendant la journée grâce à l’anode ma-
gnésium.
MISE EN GARDE : Le système anti-corrosion ne peut 
rester privé d’alimentation pendant plus de 1 semaine.

En cas d’installation dotée d’une alimentation 
électrique pendant la nuit uniquement, afin de 
garantir la protection de la cuve, AU MOINS 
UNE FOIS PAR AN, vérifiez régulièrement le 
fonctionnement du voyant de protection, en 
forçant simultanément la connexion électrique 
à passer en mode manuel ON.


